

- Эхо праздника



## НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

Большим торжественным мероприятием в Доме культуры им. Л.И. Бэра был отмечен очередной профессиональный праздник местных стражей порядка – День сотрудника внутренних дел. А как же иначе? Ведь нынче районный отдел внутренних дел, как и Горнозаводский район, тоже отмечает 50-летний юбилей. И не случайно на торжество пригласили много ветеранов. Их чествовали особенно тепло.

Иван Коновалов, Геннадий Данилов, Альфред Нурмухаметов, Борис Турицын – эти и другие люди отдали много лет служению народу и Отчеству, их помнят как прекрасных работников и наставников молодежи. В коллективе горнозаводских милиционеров были на хорошем счету и многие женщины: Любовь Сивиркина, Любовь Лебедева, Дильбер Галимова и другие.

Служба в полиции, как отмечали ведущие праздничного вечера, требует от человека особых качеств. В том числе мужества и отваги. Минутой молчания почтили присутствующие в зале память погибших в «горячих точках» Евгения Просвирнина и Сергея Нагорного.

Наиболее отличившиеся работники Горнозаводского ОВД были награждены медалями, почетными грамотами, ценностями подарками.

На снимке: начальник Горнозаводского отдела полиции Александр Букин вручает медаль «За отличие в службе» II степени инспектору лицензионно-разрешительной службы Александру Ункенфугу

## ТОЛЬКО «ОТЛИЧНО»

Ежегодно в День пожилого человека мы получаем поздравления главы района. Приятно, что о нас, ветеранах, не забывает. А еще нам очень нравится, что каждый раз в месячник пожилых людей для нас проводят разные мероприятия: приглашают то в гостиную Дома культуры, то в спортивный клуб «Ника», то в библиотеку.

А еще у нас очень хороший председатель первичной ветеранской организации. Галина Ивановна Мерцалова – это наш вдохновитель и организатор. Она энергичная и внимательная, беспокойная и отзывчивая. Все наши встречи оформляют в памятный альбом, так что по фотографиям можно проследить всю жизнь нашей «первички».

Недавно у нас было очередное отчетное собрание. И мы оценили работу нашего председателя на «отлично». Говорят, в протоколах таких оценок не бывает. Но если человек заслуживает самой высокой оценки, так пусть и будет «отлично».

Л. ДЕСЯТКОВА, по поручению ветеранов первичной организации администрации района

## ПОДАРКИ С ДУШОЙ

Доброе отношение к себе, искренние чувства не купить за деньги – это всем известно. А еще мы знаем, что нет дороже подарков, сделанных своими руками. В них всегда заключена любовь, забота, тепло человеческих рук. Вот как раз такими особыми подарками по случаю октябрьского праздника – Дня пожилого человека – одарили нынче горнозаводских ветеранов из первичной организации № 1 по месту жительства.

Растрогали пожилых людей настоящие авторские работы – вышивки, аппликации и прочие поделки.

Мы от всего сердца благодарим ребят за уважительное отношение к людям старшего поколения, за творчество и душевную щедрость. Особая благодарность – их классному руководителю Наталье Михайловне Овчинниковой. Ваше внимание, ваши милые подарки доставили ветеранам много радости. Спасибо вам от имени горнозаводчан старшего поколения.

Э. КЫНКУРОГОВА,  
председатель совета ветеранов  
городской организации № 1  
по месту жительства

# МИМО НЕ ПРОЙДЕШЬ

*Это сейчас поселок Кусье-Александровский называют маленьким. А более сорока лет назад, когда я сюда приехала, он был большим, многолюдным. Среди прочих учреждений имелась здесь и своя библиотека. Люди тянулись к культуре, знаниям. Фильмов, особенно познавательных, в то время было мало, большие города с театрами и музеями казались далекими, а уж заезжих артистов в уральскую глубинку и калачом заманить не удавалось. Заботу о культурном просвещении населения брала на себя поселковая библиотека. Библиотекари работали с большой отдачей. И сегодня здесь трудятся эрудированные, чуткие и удивительно творческие женщины.*

Я посещаю поселковую библиотеку уже более трех десятков лет. Счастлива, что знакома с теми, кто с самозабвением служит ее величию книге. Это Софья Георгиевна Машкина и Наталья Валерьевна Баранюк. Время, проведенное в общении с ними, поднимает настроение, обогащает ум и душу.

Конечно, раньше наша поселковая библиотека имела большой книжный фонд, просторные помещения читального зала, абонемента. Не забыть ее прекрасное оформление, обилие цветов – целая оранжерея. Но настали новые времена, сдерживать большое здание стало не под силу. Пришлось переехать в другое место – помещение гораздо меньшее по площади. Недостаток площади – это, безусловно, минус. Но зато ка-

ков плюс – центр поселка! Мимо не пройдешь – хочется всякий раз зайти в библиотеку, узнать, нет ли чего новенько в книжном мире.

Чего уж там, раньше месторасположение кусынинской библиотеки было неудобным: приходилось спускаться с крутыми горами, на обратном пути подниматься. Да еще и осенне-весенняя распутница не благоприятствовала посещению культурного заведения. А уж нам, дамам элегантного возраста, столе трудный путь бывал порой не под силу. Теперь – красота: расположена библиотека весьма удачно, в любое время года заходят и получают интересную книгу и, конечно, удовольствие от общения с приятными людьми. Бывает, заходим мы сюда по пути просто поговорить, обновку

показать, доброе слово, а то и комплимент услышать.

Недавно Софья Георгиевна и Наталья Валерьевна сделали подарок для самых читающих жителей поселка. Чтобы поблагодарить за верность и уважение к книге, они пригласили нас в библиотеку. Это был как раз День пожилого человека. Красиво накрытые, украшенные цветами столы уже ждали виновников торжества. Признаюсь, поначалу мы чувствовали себя немножко скованно. Но Наталья Валерьевна быстро разогнала облако смущения, уверенно ввела празднике в нужное русло. С удовольствием все поучаствовали в литературной викторине. Понравились нам и поэтические загадки.

Для каждого из своих гостей наши милые библиотекари нашли добрые слова, удивительно

точно подметив при этом черточки характера того или иного читателя. И опустились глаза долу, порозовели щеки, замерли на коленях натруженные руки. Это как надо знать своих читателей, чтобы говорить о них, как о дорогих, родных людях. Да еще с такой трогательной теплотой в голосе.

Встреча закончилась традиционным чаепитием, которое организовали благодаря нашим местным спонсорам. Как говорится, да не оскудеет рука дающего. Расходились по домам не спеша. Хотелось задержаться, чтобы еще раз поблагодарить милых дам – наших библиотекарей за радость, заботу и внимание, подаренные ими в этот осенний вечер своим читателям.

Н. ШОВАГ,  
п. Кусье-Александровский



## ДОШКОЛЯТА ПРИНЯЛИ ПРИСЯГУ

*С какого возраста нужно воспитывать в детях любовь к Родине, чувство собственного достоинства, верность слову и делу? Кто-то считает, со школьной скамьи. Педагоги пятого детского сада уверены – начинать прививать эти качества надо еще раньше. Поэтому и приняли решение открыть кадетскую группу «Юный спасатель МЧС» в рамках празднования пятидесятилетия родного города и в честь службы МЧС по Горнозаводскому району.*

На торжественную церемонию посвящения в юные спасатели, которая состоялась 23 октября, пригласили главного специалиста 19 ОНД по Чусовскому, Гремячинскому и Горнозаводскому муниципальным районам по пожарному надзору старшего лейтенанта внутренней службы С.В. Черных. В белых рубашках, голубых галстуках вошли, чекая шаг, юные кадеты в зал. С волнением встречали их начальник Управления образования Ф.И. Попович, методист информационно-методического центра О.В. Колегова,

научной церемонии стало понятно, что, несмотря на столь юный возраст, дети чувствуют важность происходящего события. Понимают, что от них теперь требуются выдержанность, дисциплина, сплоченность, командный голос и первоначальная строевая подготовка. Все это они с успехом продемонстрировали взрослым. В строю, как один, старательно тянули ноги, держали спинки, замирали при команда «смирно». И клятву давали дружно и громко, как настоящие бойцы.

От восторга и умиления у зрителей захватывало дух, даже слезы наворачивались. Ничего, что наши кадеты пока еще малы и только вступают на этот серьезный путь, но, представьте, какие добрые плоды может дать такое воспитание. По словам заведующей детским садом Т.В. Сидоровой, главное – постараться с ранних лет заложить в

детях надежный фундамент высоких моральных ценностей. Ведь именно на этих ценностях они будут в дальнейшем строить отношения с людьми: проявлять уважение к старшим, любовь к ближним, толерантность к другим народностям. Они будут знать, что такая верность и приверженность Родине.

После принятия первой в жизни кадетской присяги ребят поздравляли почетные гости и родители. Татьяна Валентиновна Сидорова от всего коллектива детского сада поблагодарила председателя Земского Собрания Игоря Владимировича Дубова,

руководителя спортивного фонда «Горнозаводск – Урал» В.С. Зайцева, родители и гости. Приветствуя ребяташек, Фаина Ильинична Попович желала им смело шагать по выбранной дороге добра и справедливости.

По случаю посвящения в кадеты в гости к дошкольникам пришли кинологи со своими четвероногими друзьями из клуба юных собаководов под руководством Аллы Валерьевны Щепиловой. Собаки выполняли различные команды, в том числе и довольно сложные. Это привело детей в полный восторг. Несомненно, каждый из малышей в ту минуту мечтал стать кинологом.

От всего сердца выражаем глубокую благодарность людям, которые поддержали идею открытия кадетской группы «Юный спасатель МЧС» на базе нашего дошкольного учреждения, – начальнику 104 ПЧ ГККУ «27 ОППС» Пермского края В.А. Бармину, инженеру 104 ПЧ ГККУ «27 ОППС» Т.Н. Серовой, директору МБОУ ДПОС «МИМЦ» г. Горнозаводска В.Н. Питкиной.

За оказанную материальную поддержку благодарим депутата Земского Собрания Я.А. Казакову.

И. НОВОСЕЛОВА,  
старший воспитатель МАДОУ  
«Детский сад № 5»